



**ESTADO DO PARÁ**  
**GOVERNO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DE PIRABAS**  
**SETOR DE LICITAÇÃO**

**1º ERRATA DO EDITAL**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2022/SRP**

**TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA SILVA**, Presidente da Comissão de Licitação de São João de Pirabas/Pará, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, **RETIFICA** o erro de digitação ocorrido no edital do pregão eletrônico nº 006/2022, veiculado no Portal Transparência do Município de São João de Pirabas, Site do Tribunal de Contas dos Municípios (TCM) e o Portal de Compras Públicas, em 30 de Maio de 2022, nos seguintes termos:

**CORREÇÃO:**

O ITEM 17.1.3.1 ALÍNEA A) DA QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA.

**Onde se lê:**

exercício social (ano 2020)

**Leia-se:**

exercício social (ano 2021)

São João de Pirabas, 02 de junho de 2022

---

TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA SILVA  
COMISSÃO DE LICITAÇÃO  
PRESIDENTE